Hilcona wird mit Swiss Packaging Award in der Kategorie Nachhaltigkeit ausgezeichnet
Die neue Hilcona Verpackung überzeugte die Jury des schweizerischen Verpackungsinsituts SVI in der Kategorie Nachhaltigkeit und Kreislaufwirtschaft. Gemeinsam mit dem internationalen Verpackungsexperten Mondi erfolgte die Neuentwicklung der Verpackung, zielgerichtet für das COOP-Eigenmarkensortiment: Ein pasteurisationstauglicher Standbeutel aus MonoPP.
Neben der Gewichtsreduktion zur herkömmlichen Schale, ist der Beutel aufgrund der Materialauswahl recyclingfähig und daher nur einer der vielen Hilcona Leuchttürme für nachhaltige Verpackungen.
Innovativ und Zukunftsorientiert 
Hilcona gewann mit dem „RetortPouch Recyclable“- Standbeutel den Swiss Packaging Award in der Kategorie Nachhaltigkeit.

Der transparente Standbeutel hat ein attraktives Design mit einer Druckbildaussparung, durch die der Verbraucher das Produkt im Regal betrachten kann.

"Wir sind sehr stolz über diese Auszeichnung. Hilcona hat bei der Entwicklung dieser preisgekrönten Verpackung eine Schlüsselrolle gespielt. Wir haben die Möglichkeiten eingehend geprüft, wie das Produkt optimal geschützt werden kann und wie wir dabei eine optimale, zukunftsorientierte Verpackung liefern können, die sowohl für COOP als auch den Verbraucher auf nachhaltige Weise überzeugt. Die ausgezeichnete Monomaterial-Verpackungslösung ist eine attraktive Alternative zu mehrschichtigen, nicht recyclefähigen Verpackungen", erklärte Julia Bredemeier, als verantwortliche „RetortPouch Recyclable“ Verpackungsexpertin der Hilcona Gruppe.

Reduzierung möglicher Lebensmittelabfälle 
„RetortPouch Recyclable“, hergestellt aus einem Monomaterial auf Polypropylen (PP)-Basis, bietet aufgrund der hohen Barriereeigenschaften lange Haltbarkeiten und reduziert somit mögliche Lebensmittelabfälle.
