Hilcona gehört zu den Top 3-Recruitern in der Schweiz und Liechtenstein
Im Rahmen der Studie "Best Recruiters" wird jährlich die Recruiting-Qualität der 1.000 grössten Arbeitgeber in Österreich, Deutschland sowie der Schweiz und Liechtenstein untersucht. Über 200 wissenschaftliche Kriterien werden hierfür herangezogen und dienen künftigen Arbeitnehmern als Orientierungshilfe. Unternehmenskultur, Professionalität und Wertschätzung gegenüber Bewerbern, einfache, analoge und digitale Erreichbarkeit für Kandidaten, Karriere-Website, Mobile Recruiting und Social Media, Inhalt und Usability der Online-Stellenanzeigen sowie der Umgang mit BewerberInnen – der Kriterienkatalog von Best Recruiters ist breit gefächert.
Über 200 wissenschaftliche Kriterien 
Über das aktuelle Ergebnis können sich BewerberInnen und Recruiter der Hilcona Gruppe besonders freuen: Im Gesamt-Ranking aller getesteten Nahrungsmittel- und Konsumgüterhersteller in der Schweiz und in Liechtenstein reiht sich Hilcona auf Platz 3 ein und holt sich damit wiederum einen der begehrten Podestplätze. Auch innerhalb der getesteten Arbeitgeber in Liechtenstein positioniert sich Hilcona auf einem sehr starken dritten Platz und zeigt dadurch, dass Hilcona in diesem Bereich zu den Top Betrieben im Land gehört. Mit dem silbernen Qualitätssiegel für herausragende Human Resources-Leistungen stellt Hilcona seine Kompetenz als professioneller Ansprechpartner bei der beruflichen Neuorientierung einmal mehr unter Beweis.
Zufriedenheit, Entschlossenheit und Motivation 
"Wir sind sehr stolz darauf, dass wir uns zu den besten Recruitern zählen dürfen. Wer gute MitarbeiterInnen sucht, muss auch im Recruiting hervorragende Leistungen bringen. Die Best Recruiters-Studie bestätigt, dass wir auf dem richtigen Weg sind. Wir möchten immer Top-Talente an Bord holen und unseren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern vom Start weg zeigen, welche Herausforderungen und Entwicklungsmöglichkeiten die Hilcona Gruppe für sie bereithält. Die Zufriedenheit, Entschlossenheit und Motivation der Mitarbeiter bilden die Basis für unser Wachstum. Auszeichnungen wie Best Recruiters sind nicht nur eine schöne Bestätigung für unser Recruiting-Team, sondern auch ein wertvolles Qualitätsmerkmal für unsere BewerberInnen “, betonte Birgit Schmidinger als HR-Verantwortliche der Hilcona Gruppe. 
Wir suchen in mehreren Bereichen begeisterte neue Besseresser und freuen uns über einen Austausch zu den ausgeschriebenen Jobs. Unter www.hilcona.com/Karriere gibt`s die aktuellen Stellenausschreibungen und Informationen zur attraktiven Hilcona Arbeitswelt.
