Hilcona zeigt Flagge für die UN-Nachhaltigkeitsziele
Insgesamt 17 globale Ziele für nachhaltige Entwicklung (Sustainable Development Goals, kurz: SDGs) wurden 2015 von den Mitgliedstaaten der UNO verabschiedet (https://sdgs.un.org/goals). Die Hilcona Gruppe unterstützt diese internationalen Grundsätze und wird an einer grossen Kampagne im Land Liechtenstein (https://lnkd.in/etqq_Sub) teilnehmen. Für die kommenden 17 Wochen wurde deshalb beim Hilcona Standort in Schaan eine Flagge mit der SDG Nr. 12 für verantwortungsvollen Konsum und Produktion gehisst.
Agenda 2030 und Kampagne in Liechtenstein
Die SDGs wurden in einem Aktionsplan der Agenda 2030 festgelegt und haben das Ziel, wirtschaftlichen Fortschritt, soziale Gerechtigkeit und ökologische Nachhaltigkeit in Einklang zu bringen. Mit der Agenda 2030 haben sich 193 Länder dazu verpflichtet, bis 2030 allen Menschen ein menschenwürdiges Leben zu ermöglichen und gleichzeitig die natürlichen Lebensgrundlagen dauerhaft zu bewahren. Alle UNO-Mitgliedstaaten werden gleichermassen aufgefordert, die drängenden Herausforderungen der Welt gemeinsam zu lösen.
Die Nachhaltigkeitsstrategie der Bell Food Group (BFG) orientiert sich ebenfalls verstärkt an internationalen Vereinbarungen und möchte einen Beitrag zum Erreichen der SDGs leisten. „Wir zeigen als Hilcona gerne Flagge für das SDG Nr. 12. Mit der Herstellung unserer Produkte können wir auf jeder Stufe des Lebenszyklus, von der Gewinnung der Rohstoffe über die Verarbeitung bis zur Entsorgung und Wiederverwertung der entstandenen Abfälle, einen aktiven Beitrag leisten. Als traditioneller und innovativer Lebensmittelproduzent tragen wir eine grosse Verantwortung, die natürlichen Ressourcen möglichst effizient zu nutzen. Nachhaltigkeit ist umfassend und betrifft uns Alle“, betonte Andrea Gerber, als Nachhaltigkeitsverantwortliche bei der Hilcona.  
Die organisierende SDG Allianz Liechtenstein unterstützt, mobilisiert und bündelt zivilgesellschaftliches Engagement im Sinne der UN-Nachhaltigkeitsziele (SDGs) und trägt damit zur Umsetzung der Agenda 2030 in Liechtenstein bei. Sie ist ein Zusammenschluss aus aktuell über 40 Organisationen, denen die Umsetzung der SDGs wichtig ist.
  
 

