Blühstreifen mitgestalten – Hilcona engagiert sich für die Biodiversität 
Die Biodiversität steht weltweit unter Druck und gilt es dringend zu erhalten und zu fördern.  Biodiversität umfasst die Vielfalt des Lebens auf den unterschiedlichen Ebenen der Ökosysteme, der Arten und der genetischen  Vielfalt. Auch die Landwirtschaft funktioniert über Generationen hinweg nur in Einklang mit der Natur und einem funktionierenden Ökosystem. Eine Fördermassnahme zum Erhalt der Biodiversität sind Blumenwiesen, denn sie bieten Lebensraum und Nahrung für eine Vielzahl von Insekten und Vögeln.

Biodiversität fördern und unterstützen
In diesem Jahr wurde auf einem Feld der Hilcona Agrar, in Zusammenarbeit mit der Initiative "Mein Bienen Paradies" (https://www.meinbienenparadies.ch/paten/), ein Blühstreifen gesät. Zudem haben weitere 43 Landwirtschaftsbetriebe, die für die Hilcona Agrar Gemüse oder Kartoffeln anbauen,  eigene Blühstreifen angelegt. Die neuen Blühstreifen sind farbenfrohe Mischungen aus Wild- und Kulturblumen, wurden im späten Frühling ausgesät und blühen aktuell bis in den Herbst.
Intakte Biodiversität für unsere Zukunft
Möglichst viele verschiedene Pflanzen, Tiere und Lebensräume sollen neben- und miteinander existieren, weil Biodiversität bekanntlich Vielfalt in der Natur bedeutet. „Artenschutz und Förderung von Vielfalt auf freiwilliger Basis und in enger Kooperation zwischen Landwirtschaft und Naturschutz kann auch Freude bereiten. Die blühenden Feldränder bereichern die Landschaft und auch unser Leben. Wir wollen die Produktivität, Ökologie und Nachhaltigkeit im Gleichgewicht halten. Die Hilcona hat unter anderem auch deshalb auf einer kleinen Parzelle, die von der Hilcona Agrar AG bewirtschaftet wird, ein eigenes Bienenparadies gesät. Insekten zu fördern heisst, dass wir neue Lebensräume schaffen und erhalten. Wir sind uns mit unseren rund 500 Vertragslandwirten unserer direkten Wirkung auf die Umwelt bewusst und wissen ganz genau, wie wichtig eine intakte Biodiversität für unsere Zukunft ist“, betonte Andres Messerli als Leiter der Hilcona Agrar.

Bildunterschrift:

Die Blühstreifen sind ein bewusster Hilcona Baustein für die Arten-Vielfalt
