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Neue Impulse, neue Sorten: Hilcona Foodservice setzt Salat-Massstäbe
Hilcona Foodservice garantiert höchste Qualität und Frische aus erster Hand.
Mit einer erfrischenden Brise an Innovationen und kreativen Ideen gestaltet der Hilcona Foodservice die Welt der Salate neu. Die Salatauswahl des Hilcona Foodservice steht für hochwertige Qualität, absolute Frische und vielfältige Einsatzmöglichkeiten. Egal ob Fenchelsalat, Hörnlisalat, Italienischer Salat, Glasnudel Salat oder auch asiatischer Tofu Salat. Alle neuen Sorten vereinen die bewährte Hilcona-Salatkompetenz mit aktuellen Impulsen und bieten eine breite Palette an Anwendungsmöglichkeiten. Aktuell auch mit vielen veganen und vegetarischen Alternativen.
Hochwertige Salate
Nicht nur die Profis im Ausser-Haus Markt setzen seit vielen Jahrzehnten auf die Traditionsmarke Hilcona. Das neue Foodservice-Salatsortiment bietet eine breite Auswahl an hochwertigen Rohwaren, immer perfekt abgeschmeckt und damit eindrucksvoll in Szene gesetzt. Diese frische Vielfalt und kreative Kombinationen setzen ganz neue Massstäbe. Die neuen Kreationen spiegeln die langjährige Hilcona-Expertise im Bereich der Salatherstellung und -Veredelung wider.
Wenn Klassiker neu interpretiert werden…
Ob in der Kantine, am Hotelbuffet oder im Badi Kiosk: Fein, frisch und fix sind die Salate der Hilcona. Die servierfertigen Salate bieten bei jeder Anwendung eine praktische Lösung. Alle Salatfreunde geniessen die Zeitersparnis und den einmalig guten Geschmack. Die hochwertigen Salate sind jeweils ein kulinarischer Hochgenuss. 
Aus erster Hand
Im Mittelpunkt aller Hilcona Überlegungen stehen immer die Herkunft und Qualität der Rohstoffe. Frische Zutaten und eine schonende Produktion unter strengen Qualitätsstandards sind die Hauptpfeiler der traditionellen Hilcona-Qualitätsrichtlinien. Die neuen Hilcona Salate überzeugen selbstverständlich durch das Hilcona Qualitätsversprechen, garantiert ohne Konservierungsstoffe oder jegliche Geschmacksverstärker. Von der Auswahl der Rohstoffe über die Produktion bis hin zur Auslieferung an die Hilcona Kunden werden alle Schritte sorgfältig überwacht und kontrolliert. Dies gewährleistet eine gleichbleibend hohe Qualität der Salat-Kreationen.

www.foodservice-hilcona.com
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