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Weiterer Meilenstein erreicht                                           
Es ist nicht zu übersehen. Meter für Meter geht es vorwärts. Die Bauarbeiten am Hilcona Standort Schaan schreiten voran...   
Die zweite Phase der Ausbauten am Hauptsitz Schaan verläuft planmässig. Bis 2025 wird ein neues Warenausgangsgebäude und ein automatisches Hochregallager entstehen. Mit dem Start der Montage des Stahlregals beginnt nun die nächste bedeutende Phase beim Bau den neuen Hilcona Hochregallagers. Innerhalb der nächsten zwölf Wochen wird die Tragkonstruktion aus 1200 Tonnen Stahl aufgebaut, die dann von allen Seiten mit Isolierpaneelen verkleidet wird.
Dritte Ausbauetappe ist bereits geplant
Wie schon bisher erfolgreich praktiziert, werden die Bautätigkeiten wieder während des laufenden Betriebs ausgeführt. „Auch mit dem nächsten Schritt unseres Werkentwicklungs-planes agieren wir wieder strategisch und mit Weitblick", erläuterte Peter Ritzer, Technischer Leiter bei der Hilcona. Die Inbetriebnahme des neuen automatischen Hochregallagers ist für Anfang 2025 vorgesehen. Im Anschluss daran ist die dritte Ausbauetappe geplant.
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